
S solidarnostno
akcijo do pianina
Denar so prispevale družbenopolitične
organizacije, občinska skupščina in
kulturna skupnost Ljubljane

V prejšnji številki »Zbora občanov« smo poročali, da je
Slavko Avsenik poklonil Združenju borcev NOV v KS Sta-
dion nov pianino, zdaj pa sporočamo kako je do novega
pianina prišla občinska Zveza kulturnih organizacij.

V zadnjih dveh letih se je v naši občini povečalo število
prireditev, na katerih so potrebovali tudi pianino ali klavir.
Občinska ZKO si je to glasbilo izposojala v Festivalni
dvorani a!i pri mestni ZKO. Izposojanje pa ni bilo brez težav,
zato je predlagala občinskim družbenopolitičnim organi-
zacijam, da skupno nabavijo pianino, ki bo na razpolago
vsem interesentom v občini za glasbene nastope. Predlog
je bil sprejet in ko je bilo zbranega polovico potrebnega
denarja je ZKO za razliko zaprosita kulturno skupnost
Ljubfiane. Pianio je ZKO nabavila že novembra meseca.
postavila pa ga ni v Družbeni dom Stadion. temveč v
Bežigrajsko galerijo in sicer \z naslednjih razlogov: znano
je Že bilo, da bo Slavko Avsentk poklonil pianlno, ki bostal v
veliki dvorani Družbenega doma Stadion in ki bo na razpo-
lago vsem organizatorjem prireditev v tej dvorani. Naklada-
nje pianina na prevozno sredstvo in razkladanje je mnogo
lažje iz Bežigrajske galerije, kjer ni nobenih stopnic in
vmesnih prehodov. V Bežigrajski galeriji jevsakmesecena
otvoritev-raztave, program papredvidevaoivoritveskultur-
nim sporedom. torej tudi in predvsem z glasbenimi točka-
mi.

Zanimiva pa je tudi naslednja ugotovitev. Pri sestavljanju
petletnega načrta kulture v naši občini je bilo rečeno, da je
potrebno vsako leto nabaviti en pianino in z njimi v petih
letih opremiti pet prireditvenih prostorov v občini. Za prvi
dve leti, to je 1976 in 1977, je plan uresničen, četudi na
drugačen način kot je bil zamišljen.

Zveza kulturnih organizacij občine Ljubljana-Bežigrad
se za solidarno zbrana sredstva za nakup pianina javno
zahvaljuje občinskemu komiteju ZKS, občinski konferenci
SZDL, občinskemu svetu Zveze stndikatov, izvršnemu sve-
tu občinske skupščine tn kulturni skupnosti Ljubljane.


